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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L211000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragment, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps from the classical or semi-classical period, a large lot of leaflets, all different, which 
alone is worth part of the price , some beautiful pieces of postal history and first day stockcards, 1 kg gross weight, 
box included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of 
kilograms.

50 €

Accumulation L212734 - Collection, of 2 stockbooks and an album. Look at the pictures. 70 €
Accumulation L212880 - Collection, of 2 albums and a stockbook cabinet. French area 50 €
Accumulation L212881 - World collection, on an album and a stockbook cabinet. Look at the pictures. 30 €
Accumulation L212882 - World collection, on 3 stockbooks. 45 €
Accumulation L212926 - Europe - world collection on 2 stockbooks 45 €
Accumulation L212937 - Accumulation on 2 stockbooks, with stamps, used, from World 50 €
Accumulation L212938 - Accumulation on 2 stockbooks, with Caribbean Islands lot. 50 €
Accumulation L212943 - Accumulation on 2 stockbooks, with stamps, mainly from the German area. 30 €
Accumulation L212983 - Accumulation on 3 stockbooks, from the classics, even repetitions. 60 €
Accumulation L213017 - Collection consisting of 3 stockbooks, 2 of which are large. 70 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria and
Liechtenstein

L212836 - Austria and Liechtenstein collection, with stamps, new ** never hinged, on 5 folders. Look at the pictures. 20 €

Austria L212841 - Austria collection, from the 60s to the 80s, with stamps, new ** never hinged, on 8 folders, 40 €
Austria L212842 - Austria collection, up to the 70s, with stamps, new ** never hinged, on 5 folders, 40 €
Austria L212843 - Austria collection, from 1981 to 1983, with stamps, new ** never hinged, on 3 folders, 10 €
Austria L212944 - Austria collection, on albums, from 1945 to 1999, with stamps, new ** never hinged, and used. Double 290 €



collection, also interesting cpl set, early Republic years.
Austria L212945 - Austria collection, from 1850 to 1937, with stamps, new ** never hinged, and used. 100 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium L212829 - Belgium collection, on 9 folders, with stamps, new ** never hinged, from 1974 to 1978. 25 €
Belgium L212830 - Belgium collection, on 6 folders, with stamps, new ** never hinged, from 1982 to 1985. 35 €
Belgium L212831 - Belgium collection, on 3 folders, with stamps, new ** never hinged, from 1969 to 1983. 75 €
Belgium L212832 - Belgium collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged. Look at the pictures. 25 €
Holland L212835 - Holland collection, on 3 folders, with stamps, new ** never hinged, from 1969 to 1984. 80 €

Luxembourg L212847 - Luxembourg collection, from 1935 to 1977, with stamps, new ** never hinged, cpl set, of value. 170 €
Holland L212848 - Holland collection, up to the 80s, with stamps, new ** never hinged, on 19 folders. 70 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Czechoslovakia L212704 - Czechoslovakia collection, on album pages, from 1918 to 1970, with stamps, new * / ** and used, also in 
sets cpl.

220 €

Bulgaria L212706 - Bulgaria collection, on albums, from 1879 to 1970, with new * / ** and used stamps, many sets cpl. Lots of 
value, very high overall value.

520 €

Poland L212721 - Poland collection, on stockbook, with services, new and used. 50 €
Poland L212722 - Poland collection, on stockbook, with stamps, new, * / ** and used, from number 1, some overprinted, from

1919, very high catalog value.
420 €

Turkey L212727 - Collection Turkey, Government of Ankara, on stockbook pages, with stamps, new and used. 55 €
Turkey L212753 - Turkey Collection, in 4 Folder, from 1964 to 1978, with stamps, new ** never hinged. 60 €

Eastern Europe L212828 - East Europe collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged. 25 €
Greece L212833 - Greece collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged, from the 60s to the 80s. Look at the 

photos.
15 €

Eastern Europe L212859 - Eastern Europe collection, on stockbook, with used stamps. Noted Hungary lot 35 €
Europe L212876 - Europe collection, on stockbook, with stamps, new and used, mixed conditions. 60 €
Turkey L212927 - Turkey collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. 60 €
Turkey L212991 - Turkey collection, on stockbook, with stamps, mainly used, with an interesting classic section, for a very 

high overall value.
290 €

Yugoslavia L212997 - Yugoslavia collection, from 1970 to 1978, with blocks, blocks, miniature blocks, new ** never hinged, 
widely repeated, huge catalog value. Impossible to photograph the entire lot.

200 €

Yugoslavia L212998 - Accumulation Yugoslavia, with stamps, new ** never hinged, widely repeated. 70 €
Yugoslavia L212999 - Yugoslavia collection, from 1967 to 1969, with blocks, blocks, miniature blocks, new ** never hinged, 

widely repeated. Impossible to photograph the entire lot.
90 €

Yugoslavia L213000 - Yugoslavia collection, from 1980 to 1991, with blocks, blocks, miniature blocks, new ** never hinged, 
widely repeated, huge catalog value. Impossible to photograph the entire lot.

250 €

Czechoslovakia L213011 - Czechoslovakia collection, with postal stationery, traveled and not traveled 25 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L212659 - Collection France, on stockbook pages, charity stamps, and more, mostly new ** never hinged. 35 €
French

colonies
L212712 - French Colonies Collection, on stockbook, with stamps, new ** never hinged, in cpl set, also not indented. 
Very high catalog value.

800 €

French
colonies

L212713 - French Colonies Collection, on stockbook pages, with stamps, new ** never hinged, even not notched, 
and Taaf.

350 €

French area L212814 - French Area Collection, with stamps, new ** never hinged, cpl set, high CV, also TAAF and Fezzan. 400 €
France L212844 - France collection, from the 60s to the 80s, with stamps, new ** never hinged, on 10 folders, 50 €
France L212845 - France collection, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged, on 2 stockbook cabinets. 50 €
France L212846 - France collection, from 1982 to 1984, with stamps, new ** never hinged, on 5 folders, 30 €
French

colonies
L212878 - French Colonies Collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, to be inspected carefully. 90 €

Former French
Colonies

L212879 - Former French Colonies Collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Look at the pictures. 35 €

French
colonies

L212914 - French Colonies Collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used, also in Indochina and 
Morocco

40 €

French
colonies

L212915 - French Colonies Collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used, to be inspected carefully 70 €

Europe > Germany



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany BUND L212556 - Collection Germany BUND, on albums, from 1980 to 1990, with stamps, new ** never hinged. 40 €
Germany Bund L212816 - Germany Bund collection, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders, also repeated. Look 

at the pictures.
15 €

Germany Bund L212817 - Germany Bund collection, from 1969 to 1979, with stamps, new ** never hinged, on 2 folders. 25 €
Germany Bund L212818 - Germany Bund collection, from 1957 to 1971, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders. 25 €
Germany Bund L212819 - Germany Bund collection, from 1965 to 1968, with stamps, new ** never hinged, on 3 folders. 10 €
Germany Bund L212820 - Germany Bund collection, from 1979 to 1982, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders. Look at the 

pictures
15 €

Germany Bund L212821 - Germany Bund collection, from 1974 to 1977, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders. 15 €
Germany Bund L212822 - Germany Bund collection, from 1972 to 1985, with stamps, new ** never hinged, on 13 folders. 55 €
Germany Bund L212823 - Germany Bund collection, from 1979 to 1983, with stamps, new ** never hinged, on 3 folders. 20 €
Germany DDR L212824 - Germany DDR collection, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged, on 8 stockbooks. 30 €

Sarre L212947 - Collection, Occupazioni and Sarre, on album pages, with stamps, new * / **, and used. 120 €
Germany DDR L212948 - Germany DDR collection, on albums, from 1949 to 1963, with stamps, new * / ** and used. 190 €
Germany DDR L212949 - Collection Germany DDR, on album, from 1964 to 1974, with stamps, new ** never hinged, and used, 

Double Collection
35 €

Germany L212950 - Collection Germany, from 1995 to 2002, with stamps, new ** never hinged, and used, double collection. 60 €
Germany Bund L212951 - Germany Bund collection, from 1949 to 1979, on albums, with stamps, new * / **, and used, at the 

beginning hinged, also beautiful cpl set, eg. Post horn.
440 €

Germany Bund
and

Occupations

L212952 - Germany Bund and Occupations Collection, on albums, from 1946 to 1979, with stamps, new * / ** and 
used.

90 €

Germany DDR L212953 - Germany DDR collection, on albums, from 1975 to 1990, with stamps, new ** never hinged and used, 
partially double.

50 €

Germany DDR L212954 - Germany DDR collection, on albums, from 1949 to 1971, with stamps, new and used, double collection, to 
be completed. Even with the Soviet zone.

60 €

Germany Bund L212955 - Germany BUND collection, on album, from 1980 to 1995, with stamps, new ** never hinged and used, 
double collection.

55 €

Germany Bund L212956 - Germany BUND collection, on album, from 1980 to 1994, with stamps, new ** never hinged and used, 
double collection.

60 €

Germany L212957 - Collection Germany, on album, with stamps, new, * / **, and used, Empire, Reich, Old States, Notata 
Wagner sets not cpl.

270 €

Germany L212958 - Germany collection, on album, from 2003 to 2009, with used stamps, to be completed. Look at the 
pictures.

35 €

Germany L212959 - Germany collection, on albums, from 1996 to 2002, with stamps, new ** never hinged, and used. Double 
Collection

80 €

Berlin L212960 - Berlin collection, on albums, from 1948 to 1990, with stamps, * / ** and used, at first hinged, and used, 
then new ** never hinged. Very high catalog value.

790 €

Berlin L212961 - Berlin collection, on album, from 1948 to 1990, with new stamps ** never hinged and used, double 
collection.

90 €

Germany L213010 - Germany Collection, with postage stamps, and Postal History, to be carefully inspected. 35 €
Germany Bund L213016 - Germany Bund collection, up to 1970, on stockbook, with new ** and used stamps. 30 €
Germany DDR L213018 - Germany DDR collection, on album, until 1979, with used stamps. 40 €

Berlin L213019 - Berlin collection, on stockbook, with mostly new stamps **. Below Austria collection with used stamps. 25 €
Germany Reich L213029 - Germany Reich Collection, 1872/1945, on album, with used and new stamps. 55 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L212746 - Spain collection, until 1981, with stamps, new ** never hinged, in 15 folders. 60 €

Europe > Italy Colonies

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Somalia L212698 - Somalia collection, on album pages, from 1920 to 1936, with stamps, almost all new **, in cpl set, 
excellent quality, some certificates. Immense catalog value.

7950 €

Beyond Juba L212699 - Oltre Giuba Collection, on album pages, from 1925 to 1926, with stamps, new **, in cpl set, excellent 
quality. Very high catalog value.

2050 €

Europe > Italy Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Kingdom L212741 - Italy Kingdom collection, on stockbook, with stamps, blocks of four, large portions of stockcard, new ** 
never hinged. Huge catalog value.

150 €



Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L212740 - Stock Italy, on 4 binders, with blocks and large portions of blocks, new ** never hinged, to be inspected 
carefully.

200 €

Trieste A L212742 - Trieste A collection, on stockbook, with stamps, new * / **, (mainly **), in cpl set, very high catalog value. 900 €
Italian area L212743 - Italian Area Collection: Vatican, Venezia Giulia, Trieste, Italia Regno, on stockbook, with stamps, new * / **

(mainly **), in cpl set, of value. Very high catalog value.
1600 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L212737 - 2011, all 16 printed blocks, on silver foil, Sassone 1-16, for 800 eur catalog value 100 €
Italy Republic L212738 - Italy Republic collection, album with case, from 1975 to 1990, with stamps, new ** never hinged, including 

block of four upper edge, Italy '90, certified by Bolaffi.
120 €

Italy Republic L212739 - Italia Repubblica collection, on albums, from 1945 to 1975, with stamps, new * / ** (almost all **), in cpl 
set, excellent parcel lot, Wheel watermark.

1950 €

Italy Republic L212838 - Italy Republic collection, on 12 folders, with stamps, new ** never hinged, 60s / 70s / 80s. 45 €
Italy Republic L212839 - Italy Republic collection, 1991, letterbox folder, complete with stamps, new ** never hinged. 30 €
Italy Republic L212840 - Italy Republic collection, from 1989 to 1992, 4 official letterbox folders, complete with stamps, new ** never

hinged.
100 €

Italy 90 L213022 - Complete collection of 53 envelopes issued for the 1990 World Cup. 15 €

Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L212744 - 2000, 2 postcards, in limited edition, with autographs of celebrities, including, Jean Todt, Maurizio 
Costanzo, Paola Barale. Paid, at the time 400,000 lire.

50 €

San Marino L213021 - San Marino album, from 1987 to 1996, for blocks of four, GBE brand, complete with all pages. 15 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Sweden L212728 - Sweden collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classical period, including 
services. Look at the pictures.

290 €

Sweden L212747 - Sweden collection, from 1979 to 1983, in folder, with stamps, new ** never hinged. 30 €
Sweden L212748 - Sweden collection, from 1957 to 1964, in folder, with stamps, new ** never hinged. 50 €
Sweden L212749 - Sweden collection, from 1964 to 1969, in folder, with stamps, new ** never hinged, postcards and FDC. 80 €
Sweden L212750 - Sweden collection, from 1964 to 1969, in folder, with stamps, new ** never hinged, postcards and FDC. 80 €
Sweden L212751 - Sweden collection, years, 1975- 1976 - 1977 - 1979 -1981 with stamps, new ** never hinged, in 5 folders. 30 €
Sweden L212752 - Sweden collection, with stamps, new ** never hinged, in 3 folders. 50 €
Norway L212754 - Norway Collection, in Folder, 2008, with stamps, new ** never hinged. 30 €
Norway L212755 - Norway Collection, in 3 Folders, from 2000 to 2002, with stamps, new ** never hinged. 50 €
Norway L212756 - Norway Collection, in 4 Folders, from 1969 to 1984 with stamps, new ** never hinged. 60 €
Norway L212757 - Norway collection, in 3 Folders, from the 40s, with stamps, new ** never hinged, beautiful cpl set, high 

overall value.
100 €

Europe > Swiss

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Swiss L212849 - 2 envelopes circulated in the middle of the 19th century. 150 €
Swiss L212962 - Swiss collection, on album, from the beginning to 1980, with new * / ** and used stamps, often present at 

the same time. Note blocks 2 and 6 new ** never hinged, block 3 used. Very high catalog value.
590 €

UN Geneva L212963 - UN collection, Geneva Topical, on albums, from 1976 to 1983, with stamps, blocks, blocks, new ** never 
hinged and used, FDC, even repeated.

35 €

UN Geneva L212964 - UN collection, Geneva Topical, on albums, from 1969 to 1975, with stamps, blocks, blocks, new ** never 
hinged and used, FDC, even repeated.

35 €

UN Geneva L212965 - UN collection, Geneva Topical, on albums, from 1984 to 1994, with stamps, blocks, blocks, new ** never 55 €



hinged and used, FDC, even repeated.
UN Geneva L212966 - UN collection, Geneva Topical, on stockbook, 90s, with stamps, blocks, blocks, new ** never hinged and 

used, FDC, even repeated.
50 €

Swiss L213027 - Lot Switzerland, with used stamps, on album. 10 €
Swiss L213032 - Swiss collection, from 1939 to 2003, on album, with stamps and blocks, new ** never hinged. 190 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

British colonies L212707 - Caribbean Collection: Virgin Islands, S. Vincent, Turks, S. Lucia. New * / ** and used, many cpl set, very 
high value.

730 €

England L212758 - England collection, from 1982 to 1984, with stamps, new ** never hinged, in 5 folders. 25 €
England L212759 - England collection, from 1993 to 1995, with stamps, new ** never hinged, in 2 folders. 40 €
England L212760 - England collection, from 1975 to 1982, with stamps, new ** never hinged, in 10 folders. 40 €
England L212761 - England collection, from 1969 to 1973, with stamps, new ** never hinged, in folder. 25 €
England L212762 - England collection, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged, in 4 folders. 90 €
England L212763 - England collection, with stamps, new ** never hinged, in 3 folders. 25 €
England L212764 - England collection, with stamps, new * hinged, in 6 folders, with cpl 50s sets 150 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L212395 - Vatican Collection, from 1929 to 2003, on 2 albums, with new * / ** stamps, in complete sets. Look at the 
pictures!

350 €

Vatican L212396 - Collection of postal stationery, postcards and Vatican Maximum stockcards, on albums. 40 €
Vatican L213013 - Empty Vatican album, from 1929 to 1981, Borek brand, complete with all pages, with pockets. 25 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Europe L212717 - Europe collection, on binder, with stamps, and leaflets, new ** never hinged, postcards, FDC, postal 
history, to be inspected carefully.

150 €

Europe L212825 - Europe collection, with stamps, new * hinged, on 3 folders. Look at the pictures. 10 €
Europe L212826 - Europe collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged, even repeated. 45 €
Europe L212827 - Europe collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged, see photos. 20 €
Iceland L212834 - Iceland collection, from the 60s to the 80s, on 3 folders, with stamps, new ** never hinged. 20 €

Jersey and
Ireland

L212837 - Jersey and Ireland collection, on 4 folders, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged. Look at the 
pictures.

20 €

Europe L212877 - Europe collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classics. 30 €
Europe - World L212898 - Europe - World Collection, on stockbook, with stamps, mostly used, many from Greece, to be inspected 

carefully
70 €

Europe World L212917 - Europa World Collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Note the USSR, Poland, 
Czechoslovakia

50 €

Catalogs L213012 - Lot of 10 catalogs, including Michel Germany 1991, CEPT 2010, UN 2006, various POFIS 25 €
Europe World L213025 - Europe World collection, with blocks, miniature blocks, stamp blocks, in complete sets, new ** never 

hinged. The mini blocks of Russia are hinged only on the edges.
30 €

Ireland L213028 - Ireland collection, from 1996 to 2002, on Marini albums, with stamps, blocks and postcards, new ** never 
hinged, very advanced.

330 €

Monk L213031 - Monaco collection, from 1973 to 2003, on stockbook, with stamps, blocks and miniature blocks, new ** 
never hinged.

70 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Somalia L212394 - Somalia collection, from 1993 to 2003, on stockbook, with new stamps ** never hinged, even in complete 
sets. Look at the pictures!

110 €

Africa L212700 - Africa Collection, on stockbook, with stamps, new **, in cpl set, former French colonies. 450 €
Africa L212711 - Africa collection, on stockbook, with leaflets, new **, never hinged, former French colonies 290 €
Africa L212724 - Africa Collection, on album, with stamps, new ** and used, also in sets cpl. 150 €
Africa L212726 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new ** never hinged, also cpl set, and not indented. Very high

catalog value.
690 €

Cameroon L212793 - Cameroon collection, on folder, from 1972 to 1973, with stamps, new ** never hinged. 25 €
Africa L212862 - Africa collection, on stockbook, with mainly used stamps. Noted: Cyrenaica, Egypt, Guinea, Ethiopia 50 €



Africa L212863 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Natal, Niheria, Rhodesia, 
Rwanda

60 €

Africa L212864 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Italian East Africa, South Africa, 
Angola

55 €

Africa L212865 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classics. 70 €
Africa L212866 - Africa Collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, many of English colonies. 90 €
Africa L212887 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the colonial period. 50 €
Africa L212901 - Africa collection, on stockbook, with postage stamps, used. Noticed Liberia, Tanzania, Mozambique. 40 €
Africa L212902 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Many noticed from Guinea 55 €
Africa L212903 - Africa collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used, also sets cpl. Note Rwanda and Angola 70 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

United States L212538 - United States collection, on stockbook pages, from 1962 to 1985, with used stamps, see photos. 30 €
Ecuador L212705 - Ecuador collection, on album, with stamps, new and used, from the classical period. 100 €
Uruguay L212714 - Uruguay collection, on stockbook pages, with stamps, new ** never hinged, in cpl set, also blocks. 350 €
Salvador L212718 - Salvador collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classical period. 75 €
Paraguay L212719 - Paraguay collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classical period. 75 €

Haiti L212720 - Haiti collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classical period. 45 €
Mexico L212723 - Collection Mexico, on stockbook, with stamps, new and used, from the classical period. 125 €

St. Pierre et
Miquelon

L212730 - St. Pierre et Miquelon collection, on albums, from 1993 to 2009, with stamps, new ** never hinged, very 
advanced.

360 €

Peru L212733 - Peru collection, on stockbook, with stamps, mainly used, from the classical period. 230 €
Netherlands

Antilles
L212765 - Netherlands Antilles collection, in 2 folders, from 1957 to 1969, with new stamps ** never hinged. 25 €

Netherlands
Antilles

L212766 - Netherlands Antilles collection, in 3 folders, from 1972 to 1980, with stamps, new ** never hinged. 60 €

Canada L212771 - Canada collection, on 8 folders, with stamps, new * / ** (mainly **). 45 €
Canada L212772 - Canada collection, on 2 folders, from 1974 to 1976, with stamps, new ** never hinged. 15 €
Canada L212773 - Canada collection, on 3 folders, from 1969 to 1979, with stamps, new ** never hinged. 60 €
Canada L212790 - Canada collection, 1998, with new stamps ** never hinged. 40 €

Suriname L212792 - Suriname collection, from 1964 to 1983, with stamps, new ** never hinged on 5 folders. 150 €
Canada L212797 - Canada collection, 1999, with new stamps ** never hinged, on folder. 60 €
Canada L212798 - Canada collection, 1995, with new stamps ** never hinged, on folder. 30 €
Canada L212799 - Canada collection, from 1997 to 2000, with new stamps ** never hinged, on 4 folders. 170 €
Canada L212800 - Canada collection, from 1979 to 1983, with new stamps ** never hinged, on 5 folders. 50 €
Canada L212801 - Canada collection, from 1964 to 1968, with new stamps ** never hinged, on folder. 10 €
Canada L212802 - Canada collection, from 1981 to 1983, with new stamps ** never hinged, on 3 folders. 35 €
Canada L212803 - Canada collection, 1979, with new stamps ** never hinged, on folder. 10 €

USA L212804 - USA collection, with new * hinged stamps, on 3 folders. Look at the pictures. 10 €
USA L212805 - USA collection, from 1978 to 1984, with new stamps ** never hinged, on 8 folders. 80 €
USA L212806 - USA collection, 1998, with new stamps ** never hinged, on folder. 60 €
USA L212807 - USA collection, 1992, with new stamps ** never hinged, on folder. 35 €
USA L212815 - USA collection, with new stamps ** never hinged, on 6 folders. 60 €

America L212889 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classical period. Noted: 
Caribbean, Ecuador, USA

50 €

America L212890 - America Collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classics. Noted: Argentina, 
Bolivia, Brazil.

50 €

America L212891 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classical period. Noted: 
Paraguay, Uruguay

55 €

America L212892 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Canada, Chile, Colombia, 
Costa Rica.

50 €

America L212893 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classical period. Noted: 
Nicaragua, Panama.

40 €

America L212894 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classical period. To be 
inspected carefully

60 €

USA and
Canada

L212900 - USA and Canada collection, on stockbook, with used stamps. 55 €

America L212904 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Notice Argentina, Chile, and Bolivia. 60 €
America L212905 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Noticed Colombia, Brazil, Nicaragua. 60 €
America L212906 - America Collection, on stockbook, with stamps, mostly used. Noted: Mexico and the Caribbean 60 €
America L212907 - America collection, on stockbook, with postage stamps, used. Noted: Canada, USA, Argentina, Uruguay 30 €
America L212924 - America Collection, on 2 stockbook cabinets, with stamps, new * / **, and used. 110 €
Paraguay L212929 - Paraguay collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. 55 €
America L212935 - Central - South America Collection, on stockbook, with postage stamps, used. 55 €

United States L212994 - United States collection, on album, with postcards, new ** never hinged, 140 €
United States L212995 - United States Collection, on stockbook, with Pre-Obliterated. 130 €
United States L212996 - United States collection, on 2 stockbooks, from 1947 to 1994, specialized in Zip Blocks and Plate Blocks. 

Not to be missed!
590 €

Asia and Oceania



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Israel L212305 - Israel collection, on stockbook, from 1996 to 1998, with stamps, new ** never hinged, FDC. 30 €
Israel L212306 - Israel collection, on stockbook, from 1984 to 1986, with stamps, new ** never hinged, FDC. 30 €
Israel L212307 - Israel collection, on stockbook, from 1981 to 1983, with stamps, new ** never hinged, FDC. 30 €
Asia L212672 - ASIA collection, with China, Taiwan and Japan, with new stamps, in complete sets. The China stamps are 

new without gum, as per issue. Look at the pictures.
190 €

Hong Kong L212701 - Hong Kong collection, stockbook, with postage stamps, used by Queen Victoria, even high dollar values. 
Very high catalog value.

410 €

New Caledonia L212703 - New Caledonia collection, on albums, from 2000 to 2011, with new stamps **. 330 €
United Arab

Emirates
L212709 - United Arab Emirates collection, on album, with postage stamps, used, ideal for Topical. 90 €

United Arab
Emirates

L212710 - United Arab Emirates collection, on album, with postage stamps, used, ideal for Topical. 90 €

Japan L212715 - Japan collection, on stockbook pages, 2016, miniature blocks, new ** never hinged. 50 €
New Zeland L212716 - New Zealand collection, on stockbook, with miniature blocks, blocks and stamps, new ** never hinged, 

high value.
190 €

Asia L212736 - Asia Collection, on stockcard, with stamps, new and used, only classic, and semi-classic, even high 
values. Very high overall value.

4400 €

Pakistan L212767 - Pakistan collection, on 4 folders, from 1948 to 1970, with stamps, new ** never hinged. 50 €
Pakistan L212768 - Pakistan collection, on 6 folders, from 1970 to 1978, with stamps, new ** never hinged. 100 €
Pakistan L212769 - Pakistan collection, on 2 folders, from 1982 to 1984, with stamps, new ** never hinged. 30 €
Pakistan L212770 - Pakistan collection, on 3 folders, from the 60s to the 80s, with stamps, new ** never hinged. 100 €

India L212774 - India collection, with stamps, new * hinged, on 3 folders. 25 €
India L212775 - India collection, 70s / 80s, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders. 50 €
India L212776 - India collection, with stamps, new * hinged, from the 40s, on a rare folder, from 1962. 100 €

Malaysia L212777 - Malaysia collection, with stamps, new ** never hinged, 60s / 70s, on 4 folders. 55 €
Japan L212778 - Japan collection, with stamps, new ** never hinged, on 8 folders. 60 €

South Korea L212779 - South Korea collection, with stamps, new * / **, on 7 folders. 120 €
Australia L212780 - Australia collection, with stamps, new ** never hinged, on 4 folders. 140 €
Australia L212781 - Australia collection, with stamps, new ** never hinged, on folder, from 1974 to 1978. 20 €
Australia L212782 - Australia collection, with stamps, new ** never hinged, on 3 folders, from 1982 to 1984. 30 €

Bangladesh L212785 - Bangladesh collection, on 4 folders, with stamps, new ** never hinged. 25 €
Sri Lanka L212786 - Sri Lanka collection, with stamps, new ** never hinged, on 2 folders. 15 €
Singapore L212787 - Singapore collection, with stamps, new ** never hinged, 70s / 80s. Look at the pictures. 15 €

Nepal L212788 - Nepal collection, with stamps, 1960s, ** new never hinged, on 3 folders. 15 €
Mongolia L212789 - Mongolia Collection, on 4 folders, with stamps, * / **, and used, See photos. 15 €

Philippines L212791 - Philippines collection, with stamps, new * hinged, 60s, on 3 folders. 15 €
Thailand L212794 - Thailand collection, 1983, with stamps, new ** never hinged, on folder 30 €
Australia L212795 - Australia collection, 2001, with stamps, new ** never hinged. 50 €
Indonesia L212796 - Indonesia collection, from the 50s to the 80s, with stamps, new ** never hinged, on 8 folders. 130 €
Thailand L212808 - Thailand collection, from 1976 to 1977, with new stamps ** never hinged, on 2 folders. 80 €
Thailand L212809 - Thailand collection, from 1981 to 1984, with new stamps ** never hinged, on 4 folders. 120 €
Thailand L212810 - Thailand collection, 1979, 1982 ev 1998, with new stamps ** never hinged, on 3 folders. 120 €
Thailand L212811 - Thailand collection, 60s / 70s, with new stamps ** never hinged, on 2 folders. 25 €

New Zeland L212812 - New Zealand collection, from the year 50, with stamps, new ** never hinged, on 5 folders. 150 €
Hong Kong L212813 - Hong Kong collection, with new * / ** stamps, 60s / 70s, on 2 folders. 50 €

Yemen L212860 - Yemen collection, on stockbook, with used stamps, See photos. 20 €
Korea L212861 - Korea collection, on stockbook, with mostly used stamps, see photos. 35 €
Asia L212867 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classics. Noted: Australia, New 

Zealand.
90 €

Asia L212868 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classics. Noted: Indie, Indonesia, 
Japan

90 €

Asia L212869 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Mongolia, Nepal 50 €
Asia L212870 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Philippines, Tuvalu 50 €
Asia L212871 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Pakistan, Palestine, Siam, Syria, 

Thailand
70 €

Asia L212872 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Noted: Jordan, Malaya, Malaysia 90 €
Asia L212873 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, also China 70 €
Laos L212875 - Laos collection, on stockbook, from 1951 to 1975, with stamps, new ** never hinged. 370 €
Asia L212888 - Asia collection, on stockbook, with * / ** and used stamps. Notice Laos, Vietnam 60 €
Asia L212895 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, from the classical period. Noted: Turkey, 

Nepal,
50 €

Asia L212896 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used. Note interesting Bahraini sets 90 €
Asia L212897 - Asia collection, on 2 stockbooks, with stamps, mostly used, ideal for your Topical. 60 €

Middle East L212899 - Middle East collection, on stockbook, with stamps, new * / ** and used, also cpl. 100 €
Vietnam L212916 - Vietnam collection on stockbook, with used stamps. 70 €

Asia L212919 - Asia collection, on stockbook, with postage stamps, used. Notice Yemen, Mongolia, Ajman, Greece 55 €
Asia L212920 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Notice Ajman, Maldives, Sri Lanka 70 €

Mongolia L212921 - Mongolia collection, on stockbook, with postage stamps, used. 60 €
Asia L212930 - Asia collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Noted nice lot China 90 €
Asia L212931 - Asia collection on stockbook, with stamps, mostly used. Noted Japan, Indonesia, Turkey 45 €
Asia L212932 - Asia collection on stockbook, with postage stamps, used. Noticed Malaysia, Singapore, Fujeira 55 €
Asia L212934 - Asia collection on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Noticed Indonesia, Syria, Giordanoia 60 €
Israel L212984 - Israel collection, on stockbook. Look at the pictures. 30 €

Australia L212985 - Australia collection, on stockbook, with stamps, mainly used, from the ancient states. 90 €
Asia L212986 - Asia collection, on 2 stockbook cabinets, with used stamps. 40 €



Thailand L212987 - Thailand collection, on stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 40 €
Iran L212988 - Iran collection, on stockbook, from the classics, with new, * / ** and used stamps, very high overall value. 180 €

New Zeland L212989 - New Zealand collection, on stockbook, with stamps, mostly used, from the classics. 120 €
Japan L212990 - Japan collection, from the classics, on stockbook, with stamps, mostly used. 140 €
India L212992 - India collection, on stockbook, from the classical period, with mostly used stamps. Noted lots of Dutch 

India, and Ancient Indian States.
140 €

India L212993 - India Collection, on 2 stockbooks, from the classics, with stamps, mostly used, interesting section of 
Queen Elizabeth, Very high catalog value.

290 €

Asia L213023 - Asia Collection: China, Taiwan, Indonesia and Laos, with stamps and leaflets, new without gum, as per 
issue, almost all in complete sets.

95 €

Israel and the
UN

L213024 - Europe World collection, with blocks, miniature blocks, blocks of four and stamps, new ** never hinged, in 
complete sets. Noted full block of Israel for the campaign against hunger and the number 1 leaflet of UN New York, 
for over 1,400 euros. Look at the pictures.

250 €

Asia L213026 - Asia Collection: China, Taiwan, Hong Kong, Japan and Vietnam, with used stamps, in complete sets. 110 €
China and
Hong Kong

L213030 - China and Hong Kong collection, on stockbook, with new and used stamps. Look at the pictures! 125 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L212702 - Foglietti collection, world, on stockbook, new **, in particular French area. Noticed good Laos lot. 450 €
World L212708 - World Collection, on album, with stamps, new * / **, also cpl set, including India and Pakistan. 150 €
World L212725 - World collection, on stockbook, with stamps, new ** never hinged and used, totate sets cpl, English 

colonies.
180 €

World L212731 - World Collection, on stockbook, with stamps, new and used, many classics, in particular English Colonies. 
Very high catalog value!

750 €

World L212732 - World collection, on stockbook, with blocks and miniature blocks, new ** never hinged. 250 €
World L212783 - World collection, with stamps, new ** never hinged, on 7 folders. 45 €
World L212784 - World Collection, with stamps, new * hinged, or without gum, on 6 folders, 10 €
World L212854 - World Collection, on stockbook, with used stamps. Noted lots Caribbean, Mongolia, Korea. 55 €

Europe - World L212855 - Europe - World Collection, on stockbook, with used stamps. Noted lots Peru, Scandinavia, 
Czechoslovakia.

55 €

Europe - World L212856 - Europe - World Collection, on stockbook, with used stamps. Noted lots Laos, Guinea, Romania, 
Caribbean.

55 €

Europe - World L212857 - Europe - World Collection, on stockbook, with used stamps. Noted lots Romania, India, USA, 40 €
Europe - World L212858 - Europe - World Collection, on stockbook, with used stamps. Noted lots China, Indonesia, Austria 55 €

World L212883 - World Collection, on stockbook, with stamps, new and used, many classics. 45 €
World L212884 - World Collection, on old album, with postage stamps, used, classic and semi-classic. 30 €
World L212885 - World Collection, on album, with stamps, new * hinged, and used, from the classics, mixed conditions. 50 €

Europe - World L212886 - Europe - World Collection, with stamps, mainly used, from the classics, Notati, Austria, USSR, Canada. 45 €
World L212908 - World Collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used, to be inspected carefully 30 €
World L212909 - America collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Lots of French colonies 60 €
World L212918 - World Collection, on stockbook, with stamps, new * / **, and used. Noticed Romania, Poland, Burundi, 

Benin
65 €

World L212928 - World Collection, on stockbook, with stamps, mostly used. Noted: Azerbaijan, Tajikistan, India, Belarus 65 €
World L212946 - World collection, on old album, only classics and semi-classics. To be inspected carefully. 90 €

UN L212967 - UN collection, from 3 offices, on binder, up to the 90s, with stamps, new ** never hinged, and used. Look 
at the pictures.

30 €

UN L212968 - UN collection, from 3 offices, on binder, from 1973 to 1988, first day stockcards. Look at the pictures. 30 €
World L213014 - World Collection, on album, with new * and used stamps, from the classical period, to be inspected 

carefully!
80 €

Europe World L213015 - Europa World Collection, on album, with new * and used stamps, from the classical period, to be inspected
carefully!

40 €

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

UPU L212729 - UPU themed collection, on album, with stamps, new ** never hinged, including 1949 omnibus, very high 
catalog value.

750 €

Espamer 1980 L212745 - Themed collection, Espamer 1980, in folder, with stamps and blocks, new ** never hinged. 50 €
Sport L212850 - Beautiful collection, Sport Theme, on stockbook, with used stamps. Also noted new stamps on the topical 

from Rwanda ** never hinged.
70 €

Sport L212851 - Beautiful collection, Sport Theme, on stockbook, with new * / ** and used stamps, from the American area. 80 €
Sport L212852 - Beautiful collection, Sport Theme, on stockbook, with new * / ** and used stamps, many from the 

European area
90 €

Sport L212853 - Beautiful collection, Sport Theme, on stockbook, with used stamps, from African and Asian areas 70 €
Animals L212910 - Animals themed collection, on stockbook, with used stamps. 30 €
Animals L212911 - Animals thematic collection, on stockbook, with used stamps. 60 €
Animals L212912 - Animals themed collection, with used stamps, on stockbook. . 60 €

Flora L212913 - Flora themed collection, on stockbook, with postage stamps, used 60 €
Sport L212922 - Sport Thematic Collection, on stockbook, with postage stamps, used 55 €



Flora and fauna L212923 - Flora and Fauna themed collection, on stockbook, with postage stamps, used 25 €
Various Topical L212925 - Various Topical Collection, on stockbook, with used stamps. 50 €

Sport L212936 - Sports thematic collection, on stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 35 €
Various Topical L212969 - Collection of various Topical, mainly celebrities, monuments, with FDC, Postal History. To be inspected 

carefully.
290 €

Various Topical L212970 - Collection of various Topical, mainly sports and mushrooms, with FDC, Postal History. To be inspected 
carefully.

300 €

Various Topical L212971 - Collection of various Topical, with FDC, Postal History. To be inspected carefully. 330 €
Various Topical L212972 - Collection of various Topical, mainly animals, space, CEPT, with FDC, Postal History. To be inspected 

carefully.
340 €

Mushrooms L212973 - Mushrooms Thematic Collection, on album pages, with FDC, Postal History. 60 €
Animals L212974 - Animals-themed collection, on binder, with Maximum stockcard. 35 €

WWF L212975 - WWF themed collection, on binder, with FDC 30 €
Moscow
Olympics

L212976 - Moscow Olympics themed collection with FDC on binder. 25 €

Automobiles L212977 - Automobile Themed Collection, on binder, with FDC and postal history. 60 €
Animals L212978 - Animal Themed Collection, on binder, with FDC and postal history. 60 €

Ships L212979 - Ships themed collection, on binder, with FDC and postal history. 60 €
Ships L212980 - Ships themed collection, with FDC and postal history. Look at the pictures. 25 €
Planes L212981 - Aircraft Themed Collection, with FDC and postal history. Look at the pictures. 50 €
Flora L212982 - Flora Themed Collection, with FDC and postal history, in stockcard box. 60 €

Football L213001 - Football-themed collection with FDC and Postal History 45 €
Football L213002 - Football-themed collection with FDC and Postal History in a stockcard box 90 €
Football L213003 - Football themed collection with Postal History and FDC, in stockcard box 45 €
Football L213004 - Football themed collection with Postal History and FDC. 45 €
Football L213005 - Football thematic collection with FDC and Postal History 45 €
Football L213006 - Football themed collection with FDC on the 1982 and 1990 World Cup. See the photos 15 €
Football L213007 - Football themed collection with FDC on the 1982 and 1986 World Cup, on 2 binders. Look at the pictures 35 €
Football L213008 - Accumulation of documents sent by post, with a football theme. Look at the pictures. 20 €
Rubens L213009 - Rubens themed collection, on 3 albums, with stamps, new ** never hinged, postal history. 240 €


